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Statutaire doel van de stichting
Het statutaire doel luidt: ‘ het ondersteunen en bevorderen van maatschappelijke dienstverlening, zulks ondermeer door het doen van uitkeringen.
Het verrichten of doen verrichten van studie, inventarisatie, documentatie, onderzoek en het aanwenden van andere geëigende hulpmiddelen ten behoeve van beleidsvorming op het terrein van maatschappelijke dienstverlening.
Het bevorderen van contact, overleg en samenwerking ten dienste van beleidsvorming op het terrein van maatschappelijke dienstverlening’.


Feitelijke werkzaamheden
Het doen van giften aan organisaties en instellingen alsmede het bevorderen van initiatieven in Nederland op de genoemde gebieden.


Werving van gelden
Het vermogen van de stichting is ontstaan door de winsten uit haar voormalige activiteit als onderneming  op het gebied van bedrijfsmaatschappelijk werk en door de verkoop van Ormeon Groep BV. Er worden geen externe gelden geworven. De stichting Gerben Seinen is derhalve een vermogensfonds.


Beheer van inkomsten en vermogen
Ieder jaar wordt een jaarrekening opgesteld door de penningmeester waarin verantwoording wordt afgelegd over het beheer. De inkomsten zullen bestaan uit ontvangen interest en dividenden. Tenminste 90% van de jaarwinst zal beschikbaar gesteld worden voor het doen van uitkeringen, conform het statutaire doel van de stichting.


Beleggingsbeleid
Het beleggingsbeleid is gebaseerd op klassieke motieven voor stichtingen met een eeuwig leven. Getracht wordt een spreiding aan te brengen in aandelen en obligaties. Momenteel wordt onderzocht of dit uitgebreid zal worden met onroerend goed.


Besteding van gelden
In de jaarrekening zal ieder jaar een overzicht worden gepubliceerd van de gedane giften. Er is nog geen vastgelegde verhouding voor uitkeringen tussen de verschillende doelgroepen of segmenten van het brede veld van maatschappelijke dienstverlening. Dat zal proefondervindelijk worden vormgegeven.
De stichting zal geleidelijk haar bekendheid zien toenemen. Op basis van de aanvragen, die het bestuur de komende jaren zullen bereiken, zal bekeken worden in hoeverre actief aan bekendheid moet worden gewerkt.

Beloning van de bestuursleden
Het beleid is dat de bestuursleden geen beloning ontvangen voor hun inzet. Dit beleid zal jaarlijks getoetst worden.
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