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De Hervormde gemeente Waaxens- Brantgum is de zelfstandige organisatievorm van kerkelijke gemeenten binnen de Protestantse Kerk in Nederland.
A. De bestuurlijke verantwoordelijkheid 
De Kerkenraad is verantwoordelijk is  voor het beheer van de financiële middelen,  gebouwen, begraafplaatsen, pastorale, diaconale taken en initiatieven. 
B. Visie en beleid
De kerken staan midden in de beide dorpen. Als gemeente willen wij betrokken zijn bij het wel en wee van anderen, in Waaxens, Brantgum en daarbuiten. Het is de taak van het pastoraat en diaconie initiatieven te nemen om tot die betrokkenheid van de kerkelijke gemeente vorm te geven.
Diaconaat en pastoraat betekent dienen in de zin van: contacten leggen, een luisterend oor hebben en een helpende hand bieden.
Het leven kent talloze hoogte- en dieptepunten. Geloven raakt je leven. Vragen over schepping en duurzaamheid, over de zin van het leven, over de inspiratie van Bijbel en traditie horen  bij geloven. Een leven lang niet alleen antwoord vinden, maar goede vragen stellen. Om dat te leren komen mensen bijeen, van jong tot oud, om met elkaar te leren en van elkaar te leren.
Het overlijden van geliefden, familie of vrienden: de beslissing een relatie aan tegaan, om het leven te delen .  Op deze kruispunten in ons bestaan spreken we dank uit en vinden we troost.

C. Beloningsbeleid 
Leden van kerkenraden, diaconieën , colleges en commissies ontvangen geen vergoeding voor hun werkzaamheden. Alleen werkelijk gemaakte kosten kunnen worden vergoed.
D.  Activiteiten 
De diaconie deelt zorg en nodige middelen tot een menswaardig bestaan.
Kerken en diaconieën ontvangen geen overheidssubsidie in Nederland. 
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