Stichting SKC Horn

   Horn, 15 december 2020,

Jaarverslag van de activiteiten van de Stichting SKC in 2020.

De Stichting SKC heeft als doestelling het verwerven van fondsen en het organiseren van activiteiten ter financiële ondersteuning van harmonie ‘De Drie Horens’ en voor haar jeugd-muziekopleiding in het bijzonder, alsmede voor de aankoop van muziekinstrumenten. 

Na een geslaagd jubileumjaar startte onze muziekvereniging, welke door SKC gesteund wordt, vol goede moed haar muzikale activiteiten. Al snel, in de loop van februari/maart werd de wereld geconfronteerd met Covid-19 waarvan men dacht dat het wel tijdelijk zou zijn. Al snel bleek het tegendeel, muziekverenigingen zagen zich gedwongen om uit veiligheidsoverweging hun repetities te staken. Het werd een jaar van muzikale hoop die 
niet uitkwam. In 2020 werd er nauwelijks gerepeteerd en van concerten was er al helemaal geen sprake.
Een concert dat voor de maand december gepland werd in de Kathedraal te Roermond en dat enige haalbaarheid leek te hebben, moest tóch nog noodgedwongen op het laatste moment geannuleerd worden.

Daar er in 2020 nauwelijks muzikale activiteit mogelijk was, kon ook de Stichting SKC in het jaar 2020 slechts moeilijk haar bedoelde financiële ondersteuning aan harmonie ‘De Drie Horens’ verlenen.

Laat ons hopen dat in het komende jaar wél weer muzikale activiteiten opgezet kunnen worden en we als muziekvereniging en Stichting dan weer op normale wijze kunnen gaan functioneren.

